

雍憬風采

YONGJING

第三十二期

FENGCAI



雍憬明珠大酒店

YONGJING MINGZHU HOTEL

坐·拥·明·珠·之·景 尽·享·帝·王·之·尊

主办：南海雍憬明珠大酒店 顾问：陈盛初 总编：王凯 副总编：曾招龙 责任编辑：刘志广 美编：张靖云 2016年8月出版（内部刊物 欢迎传阅）

辛勤的雍憬人！荣誉属于你们！

九江镇精神文明建设表彰大会 暨创建“广东省文明镇”启动仪式

劳动篇

（表彰“构建和谐劳动关系之星”、九江·我的家·十佳新九江人）

组织单位：佛山市南海区九江镇人民政府和出入境检验检疫服务局

承办单位：九江镇总工会、九江镇团委

协办单位：九江镇各村居委、九江镇各企业

支持单位：九江镇各企业

赞助单位：九江镇各企业

媒体支持：九江镇各企业

摄影摄像：九江镇各企业

音响设备：九江镇各企业

舞台搭建：九江镇各企业

灯光效果：九江镇各企业

背景设计：九江镇各企业

礼仪服务：九江镇各企业

后勤保障：九江镇各企业

医疗卫生：九江镇各企业

安全保障：九江镇各企业

交通协调：九江镇各企业

其他支持：九江镇各企业

（以上单位不分先后顺序）

雍憬明珠大酒店总经理王凯先生(右五)荣获2016九江镇“九江我的家·十佳新九江人”荣誉称号颁奖现场

5月6日在九江镇政府举行的九江镇精神文明建设表彰大会中，雍憬明珠大酒店总经理王凯先生荣获2016年九江“十佳·新九江人”荣誉称号，感谢社会各界人士和公司同仁对王总的支持！

王凯先生自2005年担任雍憬明珠大酒店总经理一职以来，转眼间在雍憬明珠大酒店任职已有10载。工作尽忠职守、兢兢业业，非常重视团队的培养，带领着酒店管理团队风雨兼程地走过了10年，让酒店一步步成为区域行业的排

头兵。每年为九江提供近300个就业岗位，为公司发展和社会就业作出了突出贡献。在酒店经营的十年来多次被各级政府、单位评为守合同重信用企业、纳税大户、食品安全示范单位等称号。王总的耕耘与付出为一方热土的贡献我们有目共睹！“十佳·新九江人”这个奖实至名归！

此外，雍憬明珠集团的青年干部苏敬谊，在公司和村委团支部工作表现相当出色，多次积极响应镇团委的号召。

雍憬明珠房地产开发有限公司：苏敬谊以身作则地组织和带动团员参与各种团活动，得到各团支部和镇团委领导的认可。荣获2015年度“九江镇优秀团干部”称号。

五月是先进争优的季节，唯光荣的你们不可辜负。爱岗敬业、积极向上的态度展现了新时代青年奋力争先的精神风貌。个人的荣誉也是代表着集体的荣誉！你们是最光荣的！雍憬明珠集团有你们而感到骄傲！

青春篇

（表彰2015年度九江镇优秀团组织、团员、最美团干）

苏敬谊(左二)荣获2015年度九江镇共青团“优秀团干部”称号颁奖现场



2016年“雍憬明珠杯”九江镇足球赛圆满结束！

5月7日下午烈日当空，但没有妨碍九江镇足球爱好者热情。2016年“雍憬明珠杯”九江镇男子足球赛经过两个多月的激烈角逐，决赛在儒林中学足球场举行，最终决出金杯赛和银杯赛的冠、亚、季军队伍。各队运动员驰骋在足球场上，你追我赶，双方激烈对抗，争取每个射门的机会。

虽然参赛队员都不是专业足球运动员，但比赛的激烈氛围绝不亚于专业比赛，队员之间配合默契，传球、跑位……每一个动作都灵活连贯，在众多球迷面前呈现各自的娴熟球技；各队队员积极的拼抢，利用组织反攻的机会控制好方向和力量，充分展现良好的青年形象和浓厚的青年足球运动氛围。

经过一番激烈的比拼后，最后由金凌峰公司夺得金杯冠军、亚军获得者是德威俱乐部、季军由海寿队胜出。九江酒

雍憬明珠房地产开发有限公司：苏敬谊
厂获得银杯冠军、亚军由星辰公司获得、季军夺得者是河清旧码头。九江镇团委书记杨阳女士、九江镇足球协会会长陈贤初先生为获奖的队伍颁奖。

雍憬明珠集团一直以来大力支持九江足球事业的发展，连续三年赞助“雍憬明珠杯”九江镇足球赛，累计冠名赞助4个足球赛事，荣获足协授予的“倾情赞助，共筑梦想，弘扬足球精神”的奖牌。

会长陈贤初先生表示，作为九江镇的知名企业，应该做好带头作用，积极支持九江足球赛事，为本地青年提供体育竞技、切磋技艺的机会，也为青年足球爱好者之间相互沟通和交流提供桥梁。希望日后可以多点举办这样的比赛，推进九江青年的足球训练，提升本地足球文化，打造当地足球赛事品牌，从而助力九江足球事业发展。

应急知识在心中 专业技能在手中

雍憬明珠大酒店营销部：张靖云

2016年7月13日，雍憬明珠大酒店为增强酒店员工的安全意识和应急处理能力，特别邀请佛山南海科普健康咨询服务中心专业人员，对酒店员工展开了一堂以“应急知识在心中，专业技能在手中”为主题的专业知识与技能的讲座。

此次安全意识和应急处理能力培训，主要增强我们酒店员工的两大方面的知识：第一是日常生活中常见的CPR现场救护知识，现场除了讲解“中暑急救、心肺复苏术、人工呼吸”等自救互救的方法外，还进行“CPR假人”模拟示范，并邀请现场雍憬中餐部员工亲身体验救护，生动形象地传授各种应急方法，让雍憬人更加全面地掌握应急互救的技能。第二就是酒店人常见职业病的预防和治疗，如肩周炎、腰酸背痛、静脉曲张等疾病的预防和治疗。说到这些常见病的预防，在宣教老师的指导下，场下所有人员主动找到相应穴位并进行按摩。然后受教老师又拿出了模拟针灸器，邀请了场下人员为其进行经络疏通。我们看到模拟针灸器在自己身上操作且产生的神奇效果，不约而同地相望对视而笑，轻松愉悦的学会了应急救护、健康养生的一些基础知识。美好的时光总是让人感到时间过得很快，转眼间，将近一个小时的培训讲座就要接近尾声。

通过此次的培训学习，雍憬人学到了许多实用的应急知识，无论是从听讲到看影片，还是场上互动，每时每刻都让我们所收获，加之各工作岗位的同仁聚集一堂，相互交流相互学习，让我们能用更好的身体素质及多种专业知识来服务酒店的宾客。



雍憬服务，享誉广佛

记雍憬明珠大酒店圆满完成中国卫生用非织造产品示范基地投资环境推介会的外卖餐饮接待

高端舒适的外卖布场

雍憬明珠大酒店营销部：刘志广

经中国产业用纺织产业发展大会组委会的多层筛选，雍憬明珠大酒店悦宴中餐厅负责5月27日南海九江中国卫生用非织造产品示范基地投资环境推介会贵宾的餐饮接待。

由于本次用餐设在离酒店近1公里的吴家大院，而且人数超过200人，餐饮接待酒店除了提供餐饮食品外，酒店还需布置会议台及用餐台面；为了能圆满完成此次推介会贵宾的餐饮接待任务，由酒店副总经理骆国锦先生亲自统筹接待、设置菜品、餐饮场地布置与团队服务标准等，致力做到最美好的食物留在舒适的环境中享用。为了能让美味佳肴能在规定的时间送达主办方指定的位置，酒店方由行政总厨詹志强精选新鲜食材，并全程跟进烹饪过程；服务方面除了增加服务人员外，还从运送食品的时间作先后规划，让能放时间长的食品如：饮料比水果先送，凉菜比热菜先送，保证食品到达指定地点后能保持最佳的出品状态，让来自各地的客人品尝到至美的食品。

雍憬明珠大酒店作为区域首家高端宴会、商务酒会、私家宴席的定制专家，酒店中餐厅由港式名厨主理，拥有高素质的会议宴会服务团队及高档的服务设施设备，胜任酒店内外的各种大型会议、宴会、庆典活动及私家宴席等接待任务。



雍憬明珠大酒店专业的服务团队

校企双赢，教学相长，学有所成，才有所用



餐饮技能实操培训现场

本着校企双赢的合作，推广酒店的企业文化，促进校企的长远合作，让即将成为雍憬明珠大家庭一员的贵州省黎平县中等职业学校雍憬明珠班的学生进一步了解酒店基本情况，掌握酒店服务的基本技能、增加对酒店运营的了解，有助于学生更快地适应酒店的工作；同时让即将远离家乡的学子能够体会到酒店对他们的关爱，使他们看到自己未来成长的方向，能全身心地投入到雍憬明珠大家庭中。

4月19日，在人力资源部经理罗智莉女士的带领下，协同中餐部总监沈海娥女士和房务部经理沈庆丰先生等四人迎着晨光，踏上贵州的征程。经过四个多小时的舟车劳顿，也顾不上身心疲

惫，我们一行直接抵达黎平县中等职业学校，由学校校长韩鸿鸽先生亲自接待，并陪同我们一行到雍憬明珠班教室与同学们见面。

见面会上，雍憬明珠大酒店人力资源部经理罗智莉女士、黎平县中等职业学校副校长吴传贵先生双方都发表热情洋溢的讲话。紧接着由这次入职技能培训的二位导师：沈海娥女士和沈庆丰先生进行了自我介绍，并回答学生对企业文化、晋升机制等感兴趣的问题，给学生一个明亮的未来。

接下来的一周时间里，酒店方按照之前设定好的培训课程对雍憬明珠班学生进行酒店专业知识与技能培训。首先，由雍憬明珠大酒店人力资源部经理罗智莉女士对酒店基本情况、管理机制、企业文化、福利等方面向同学们进行讲解，使同学们对雍憬明珠大酒店有一个全面的认识；特别是看了雍憬明珠大酒店宣传片后，让同学们更加向往加入这个大家庭。接下来，由中餐部总监沈海娥女士对中餐部基本情况、仪容仪表、服务基本技能、实操中需要注意的问题等对同学们进行讲解与实

雍憬明珠大酒店中餐部营业主管：曹迎春

景操练，同时也结合自身经历，勉励同学们无论在什么岗位上都要脚踏实地，一步一个脚印，这样才能更好地成长自我。最后，由房务部经理沈庆丰先生对房务部基本知识进行讲解与实景操练：二位导师幽默讲课方式及特别的奖励方法，深受同学们的喜爱，做到教学相长。

为期一周的议论与实操培训，通过校方、酒店方、导师及学生的共同努力下，从反馈的成果看，本次入职实操培训及思想动员是卓有成效的。根据酒店实际情况，进行对应教学，培养雍憬明珠大酒店所需要的人才，让学生真正学到理论与实践相结合的技能，让学生学有所长、学有所专、才有所用。



房务技能实操培训现场

诚在九江，爱在路上，学在雍憬

——记贵州省黎平县中等职业学校雍憬明珠班酒店实习交流会



在6月这个热情的季节里，我们2015届雍憬明珠班同学怀着激动的心情，迎着朝阳辗转来到我们熟悉又陌生的佛山市南海区九江镇雍憬明珠大酒店。以前在视频中看到的酒店和曾经在老师口描述的工作环境一一展现在我们这些山里娃的眼中，她的豪华、她的高贵、她的精致、她的细腻，她一切的一切都超出我们的想象。

从6月14日酒店派专人至贵州学校迎接我们，15日我们一行坐高铁至广州南站，再由酒店专车把我们从广州南站接至酒店。一路上各项行程的安排合理准确，还有那丰盛的接待晚宴、细致的工作安排、整洁的住宿环境，酒店管理层热情周到的服务，使我们这些即将加入雍憬明珠大家庭的学子们备受感动，我们感受到酒店人无微不至的关怀和细致的服务，心中

一股暖流涌动，真切感觉到酒店对我们的重视，感受到家一般的温暖。人生第一次贴身感受了一把高星级酒店殷切舒

黎平县中等职业学校2015届雍憬明珠班师生与酒店管理层在雍憬明珠大酒店宴会厅合影

贵州省黎平县中等职业学校2015届雍憬明珠班实习生：杨宁灿

中，特别在第二天安排我们免费旅游参观南海博物馆：我们了解到即将工作的佛山南海历史上重大事件的来龙去脉及

风云人物杰出事件，了解到电影中的黄飞鸿、叶问等都出自南海，还有课本中的詹天佑也在曾经在这一片热土成长，还有九江当地的女子龙舟队名誉世界，让我们这些吃货记忆最深刻的还是九江煎堆与西樵大饼。

酒店的在岗实习是我们从青涩少年走向成熟的第一驿站，是踏进实际工作的第一步，我们在雍憬带着幸福的感受、憧憬着美好的前程，开始我们另一个起点的学习与成长。我们将在这里设定自己的目标与理想，在自己的岗位上尽职尽责，不辞辛苦，勇于奉献，最终迈向成功。不让人看不起，不给自己抹黑，用我们的双手塑造全新的自我！



心的服务，心中涌起一股自己也将是雍憬人的自豪感。

酒店为了让我们熟悉周边的环境、感受当地的人文，能尽快融入广东这个气候与人文都有别于我们家乡的大氛围

让运动挥洒汗水 让青春闪耀光芒 —记雍憬明珠大酒店第十届员工运动会



雍憬明珠大酒店第十届员工运动会获奖代表与酒店执行董事陈盛初先生（中排左四）等酒店管理层合影



篮球比赛现场

雍憬明珠大酒店第十届员工运动会



雍憬明珠大酒店第十届员工运动会

雍憬明珠大酒店营销部：张靖云

2016年6月24日，雍憬明珠大酒店全体员工满怀着激情和喜悦的心情，在酒店篮球场隆重举行雍憬明珠大酒店第十届员工运动会开幕式，本届运动会进行了近一个月的激烈竞技，共有120位雍憬运动员参与并进行了45场次的比赛，最终于7月15日结束，并举行运动会闭幕式，第十届员工运动会画上圆满的句号。

打响第十届员工运动会开幕式第一炮的是袋鼠跳竞技赛，随着《运动会进行曲》的响起，雍憬人激烈的竞赛随即开始，只听裁判一声哨响，立马把几支参赛队员带入紧张的气氛中，随着音乐节奏的加快，运动员的速度也随之加快，其中一支落伍的队员站在对面接力的领导，更是按捺不住了，一接到队友的接力袋套上就猛地大步跳了起来，飞奔冲向下一一位接力队员，尽可能把与其他队的距离缩到最短；此刻便可看出我们的管理层依然散发着青春活力，不但鼓舞着我们的参赛队员，更是激发了广大雍憬人百折不挠、勇于拼搏的体育精神，坚定了大家风雨同舟、共创佳绩的信心！

本届运动会共设运动项目有：男子篮球比赛、羽毛球比赛、乒乓球比赛、拔河比赛、游泳比赛、4x50米男女混合接力赛。在董事会的带领下，全体雍憬人都满怀激情地参加到运动会当中，特别是六月份刚加入雍憬大家庭的贵州雍憬明珠班的学员们，他们把学习上积极进取的精神带到运动会中，并在本届运动会上表现出色，获得4x50米接力赛一二名、乒乓球赛第二名及女子游泳赛第一名等11个奖项的优异成绩。无论是参与竞技的运动员还是幕后的工作人员，都用拼搏的汗水浇灌出雍憬人的亮丽风采。

通过本次的体育盛会，有效地增强了雍憬人的团队精神，展现了雍憬人追求更高、更快、更强的体育精神，凝聚了部门与部门、管理层与员工、员工与员工之间的感情，团队与个人的才华得到了更好的展示，同时也丰富了员工的业余生活，使雍憬人有更好的精神面貌和工作效率为宾客服务。



拔河比赛现场



雍憬明珠大酒店第十届员工运动会开幕式-袋鼠跳竞技活动现场